



Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
Χωροταξίας και Περιβάλλοντος

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λειβαδιά, 8 Μαΐου 2017

Μαθητικοί διαγωνισμοί έκθεσης και ζωγραφικής στα Δημοτικά σχολεία και στα Γυμνάσια στο Δήμο Τανάγρας.

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε συνεργασία με τον Δήμο Τανάγρας στα πλαίσια των εκδηλώσεων εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας περιβάλλοντος 2017, προκηρύσσει διαγωνισμό περιβαλλοντικής ζωγραφιάς / αφίσας για τους μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης των δημοτικών σχολείων με το θέμα «**Επαφή του ανθρώπου με τη φύση**» και διαγωνισμό έκθεσης για τους μαθητές των γυμνασίων του Δήμου Τανάγρας με θέμα «**Οραματίζομαι το τόπο μου υγιή περιβαλλοντικά και κάνω πράξη το όραμα μου**». Οι διαγωνισμοί θα διεξαχθούν από 8 – 15 Μαΐου 2017. Οι μαθητές που προτίθενται να συμμετάσχουν θα ενημερωθούν σχετικά από τους διευθυντές των σχολείων τους. Η αξιολόγηση των ζωγραφιών / αφισών και των εκθέσεων θα γίνει από επιτροπή δασκάλων και καθηγητών αντίστοιχα και οι τρεις καλύτερες που θα προκύψουν από την αξιολόγηση, ανά βαθμίδα, θα βραβευθούν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας περιβάλλοντος που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 6 Ιουνίου 2017 στο Σχηματάρι.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Χωροταξίας και Περιβάλλοντος Ιωάννης Ταγκαλέγκας έκανε την ακόλουθη δήλωση:

“Στο πλαίσιο της μεγάλης προσπάθειας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και προσωπικά του Κώστα Μπακογιάννη, στην κατεύθυνση της εξυγίανσης του ποταμού Ασωπού, ένας σημαντικός παράγοντας είναι η ευαισθητοποίηση και η συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας. Οι μαθητικοί διαγωνισμοί διεξάγονται με στόχο να αφουγκραστούμε την άποψη των μαθητών μας και κατά κάποιον τρόπο να τους «εμπλέξουμε» σ’ αυτή την προσπάθεια. Θέλω να ευχαριστήσω τους Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Γιαννιό και κ. Καρκάνα αντίστοιχα, τους Δασκάλους και Καθηγητές των Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων του Δήμου Τανάγρας, τα στελέχη των υπηρεσιών της Π.Ε Βοιωτίας καθώς και τον Βουλευτή και εκπαιδευτικό κ. Θηβαίο, για την πολύτιμη βοήθεια τους. Είναι ξεκάθαρο ότι τον αγώνα για την λύση του πολυδιάστατου προβλήματος της περιοχής θα τον δώσουμε όλοι μαζί.”